



扫码阅读

村庄清洁取得实效

2020年初,红河州石屏县制定《清洁乡村行动方案》,县委、县政府成立4个专项工作组,围绕农村卫生死角、不规范养殖等难点,动员干部职工组成党员先锋队、志愿服务队等,一边进村入户开展宣传,一边与群众共同投工投劳,用3个月时间对全县941个自然村进行全面清理整治,共清理生活垃圾2.8万余吨、村内水塘813个、沟渠1196公里,并划定和规范禁养区,使全县村

庄人居环境焕然一新。

作为美丽乡村建设的重要抓手,云南高度重视、统筹协调、合力推进村庄清洁。2019年1月,云南省委农办、省农业农村厅等部门联合印发《云南省农村人居环境整治村庄清洁行动方案》,新一轮“村庄清洁”行动正式开启。该行动重点围绕发动农村群众开展清理农村废弃垃圾、清理池塘垃圾、清理畜禽养殖等农业生产废弃物和改变影响农村人居环境不良习惯的“三清一改”行动。同时,结合爱国卫生“7个专项行动”,

如何让村庄变得更清洁

2019年以来,作为爱国卫生运动的重要载体之一,新一轮“村庄清洁”行动在全省广大农村地区持续开展,村庄公共卫生、人居环境不断改善。然而,在行动推进过程中,有些地方还存在“一刀切”、群众参与度不高等问题。如何破解这些难题,让“村庄清洁”行动深入持久推进?



新平县桃孔村村民打扫卫生